



## Orlie hniezdo

Rakúsko

### Program zájazdu

#### 1. deň

Odchod z Bratislavy v ranných hodinách, príchod do **Salzburgu** (UNESCO), rodiska jedného z najväčších fenoménov klasickej hudby, W. A. Mozarta. Salzburg však nie je len hudba a Mozart. Je to aj mesto s unikátnou barokovou architektúrou, mesto krásnych palácov, kostolov a zámkov. Historické jadro mesta bolo v roku 1996 zapísané na zoznam UNESCO. Spoznáme, ako vyzerá a hlavne chutí pravá čokoládová delikatesa – Mozartova guľka a bude čas aj na individuálnu návštevu najväčšej pevnosti Strednej Európy – **Hohensalzburg**. Na záver dňa navštívime neďaleký **zámok Hellbrunn** pri Salzburgu, fakultatívne prehliadka zámku s nádherným parkom.

#### 2. deň

Vydáme sa do oblasti **NP Berchtesgaden**. Do skál vytesanou 6,5 km dlhou horskou cestou s piatimi tunelmi sa dostaneme na Obersalzberg. Výtahom sa vyvezieme do výšky 1834 m n. m., kde sa vypína bývalá čajovňa **Kehlsteinhaus – Orlie hniezdo**, darček k 50. narodeninám Adolfa Hitlera. Nacistický vodca však trpel závratmi, a tak tam bol iba párkrát a nikdy sa dlho nezdržal. Stala sa z neho reštaurácia a tak si môžeme vychutnávať výhľad, ktorý bol kedysi určený iba pre Führera a jeho návštevy. Navštívime **Dokumentačné stredisko na Obersalzbergu** a spravíme si krátku zástavku v mestečku **Berchtesgaden**.

#### 3. deň

**Hallein**, pôvabné stredoveké mestečko, staré 750 rokov, s pamiatkovo chráneným historickým jadrom. V romantických uličkách starého mesta sa prenosieme do čias, keď sa soľ ešte nazývala, bielym zlatom“. Dodnes

zachovalou ríšou, bieleho zlata“ sú **solné bane (Salzwelten)** v malebnej oblasti kúpeľného mestečka **Bad Dürnberg**, kde si užijeme zábavu aj dobrodružstvo – banskou dráhou sa zvezieme do labyrintu štôlní a 60-metrovou kĺzačkou sa spustíme k podzemnému solnému jazeru. Pred návratom na Slovensko navštívime **pevnosť Hohenwerfen**, vypínajúcej sa na skalnom výbežku, z ktorej sa nám naskytne posledný výhľad na údolie Salzach. Návrat na Slovensko v neskorých večerných hodinách.